

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, A VIDÉKI ELŐFIZETŐKNEK HAVONTA 170 FORINT

# Új » Kemesalja

XXXIV. ÉVFOLYAM 16. SZÁM (774)

2022. OKTÓBER 14.

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



- » **Az aradi vértanúkra emlékeztek** 3.
- » **Jávor est** 10.
- » **Kettős győzelem fociban** 13.

„... a lombok őszi tánca járja”



# Cell-tank

Wesselényi u. 10., az autómosó mellett.

**JÖHET TRAKTORRAL, MOTORRAL,  
TANKKAL VAGY TRABANTTAL,  
TANKOLJON NÁLUNK,  
A CELL-TANKKAL!**

**Üzemanyagaink a legjobb adalékokkal  
vannak ellátva!**

**Celldömölkieknek plusz kedvezmény!  
Kiváló minőség, olcsó árak, előzé-  
keny kiszolgálás!**

**ÚJDONSÁGI**

**Kaparós sorsjegy is kapható!  
Legyen szerencséje!**

**PB-gázpalack, Cornetto Soft fagyialt,**

**kávé- és forró csoki különlegességek!**

Vállalkozóknak, őstermelőknek és mező-  
gazdászoknak szóló kedvezményeinkért  
érdeklődjön az alábbi elérhetőségeken:

Telefon: +36 70/341-2804

e-mail: celltank@cellkabel.hu



**Fa-Gyula  
Fatelepe**

Celldömölk-Izsákfa Bokodpuszta  
tel.: 95-420-543 mobil: 30-5291892

**FAANYAGOT  
FA-GYULA FATELEPRŐL!  
TETŐFA,  
GERENDA, DESZKA,  
CSERÉPLÉC  
KÉSZLETRŐL!**

**BRAMAC LÉC 2M-ES: 290 FT/FM  
TÖLGY, AKÁC, HÁRS DESZKA  
FOLYAMATOSAN KAPHATÓ.  
AKÁC OSZLOP 3 M-ES  
AKÁC PALLÓ 5 CM-ES**

**KISZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK!  
Ajánlataink a készlet erejéig érvényesek.**

EUTR: AB2491726 techn. azonosító

## Apróhirdetés

Celldömölk városköz-  
pontjában 59 m<sup>2</sup>-es,  
2 szobás tetőtéri lakás  
eladó.

Érd: 06703330083

**Dr. Sterba Károly**  
állatorvosi rendelője  
9500 Celldömölk, Széchenyi u. 26.  
Rendelési idő: kedd, csütörtök 16-18 óra  
Telefon: 06/30/217-7574; 95/421-644

Kutyák, macskák és más kedvtelésből tartott  
állatok védőoltása, chip megjelölése,  
parazitózis elleni kezelése, beteg állatok  
ellátása folyamatosan történik.

**Kutyák veszettség elleni  
vakcinázását a rendelőmben és  
az állat tartási helyén is végzem.**

Az védőoltás díja a bélférgesség  
elleni kezeléssel együtt 6000 Ft

**FA - GYULA** **FA-GYULA Faáru Bolt**  
Celldömölk, Sági u. 47. Tel.: 95/423-177

**ÓRIÁSI  
GIPSZKARTON AKCIÓ  
a Fa-Gyulánál!**

Gipszkarton normál: 2490 Ft/tábla  
Gipszkarton impregnált: 3780 Ft/tábla

Raklap tétel esetén további kedvezménnyel várjuk vásárlóinkat!  
MAGAS FŰTŐÉRTÉKŰ (20 kg/zsák) **raktárról**

**BIO BRIKETT 2800 Ft/zsák**

**OSB LAP készletünket is feltöltöttük!**

Az akció 2022. október 01-től 15-ig vagy a készlet erejéig tart.

**FA - GYULA** **FA-GYULA Faáru Bolt**  
Celldömölk, Sági u. 47. Tel.: 95/423-177

**OSB LAP KÉSZLETÜNKET  
FELTÖLTÖTTÜK!**

Kapható: 8, 10, 12, 15, 18 mm-s  
és NF 15 mm-s

Fűtési szezon kezdetére hamuporszívók  
is érkeztek 15.685 Ft/db áron.

**MAGAS FŰTŐÉRTÉKŰ** **raktárról**  
**BIO BRIKETT**  
140 Ft/kg  
20 kg/cs 2800 Ft/cs

Akciónk árának a készlet erejéig érvényesek.



## Az aradi vértanúk emlékezete

Cellödömlök Város Önkormányzata, valamint a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár idén is rendezvényt emlékezett meg a nemzeti gyásznapról. Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc vértanúinak tiszteletére szervezett megemlékezés október 6-án zajlott.

A rendezvényt megnyitó Himnusz elhangzása után a megemlékezés ünnepi beszédét *Tulok Gabriellától*, a Kemenes Vulkán Park igazgatójától hallhatták az egybegyűltek. „1849 óta október 6. a magyar nemzet gyásznapja. 173 év alatt sokféleképpen emlékeztünk az aradi vértanúkra, akiket az elbukott szabadságharc után kivégeztek, s azokra, akik a szabadságért vívott harcokban meghaltak. Küzdelmük azonban nem volt hiábavaló, hiszen a forradalom előtti állapotokat többé már nem lehetett visszaállítani, s a bukás ellenére a nemzetben tovább erősödött a szabadság és a függetlenség eszméje. A Magyar Golgota, Arad gyertyái ma is világítanak, és világít az örökmécses, mely Arad mellett emlékhellyé vált *Batthyány Lajos* kivégzésének helyszínén. Az örökmécses a szabadság jelképe lett. Örökké emlékeztet bennünket a hősiökre, akik az áldozatkészség, szabadságszeretet, bátorság, bajtársiasság és nemzeti fel-

szabadítás hordozói, megtestesítői voltak. Áldozatai voltak a hatalomnak, és hősök is egyben. Mert mindazt, amit tettek, nem önös érdekből cselekedték. Igazságért kiálltak a magyar nép ne-



vében, és a magyar szabadságért harcoltak, holott többen közülük nem is magyar nemzetiségűek voltak... Hajtsunk fejet mindazok előtt, akik életükkel és halálukkal példát adtak az utókor-nak!” – fejezte be beszédét a megemlékezés szónoka, majd *Hartai Cintia*, a Vas Megyei Szakképzési Centrum Eötvös Loránd Szakképző Iskola diákja szavalt

el Ady Endre: Október 6. című versét. Népdalokkal közreműködött a Cellödömlői Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola népi ének tanára, *Szilágyi-Varga Diána*, valamint három növendéke: *Gorzás Rebeka*, *Sándor Zsófi* és *Kuthi Marinka*. A megemlékezés folytatásaként a szakképző iskola tanulója, *Bakai*

*Noel* tolmácsolásában *Damjanich Jánosnak* a kivégzésük előtti éjszakán írt imája hangzott el, majd a jelenlevő hivatalos szervek, pártok, civil egyesületek, intézmények képviselői elhelyezték a tisztelet és emlékezés koszorúját a 48-49-es szabadságharcosok domborművénel.

»REINER ANITA

## A zene felemelő ereje

Az Unesco Nemzetközi Tanácsa 1975-ben emelte október elsejét Yehudi Menuhin hegedűművész kezdeményezésére a Zene Világnapja rangjára. A nap tiszteletére az Ádám Jenő Zenei Alapfokú Művészeti Iskolában minden évben rendeznek hangversenyt.

„A zene mindenütt jelen van, befolyásolja mindennapjainkat, hangulatunkra, érzelmeinkre egyaránt hat” – kezdete köszöntő gondolatait *Bejczy Károly*, a zeneiskola igazgatója, a továbbiakban pedig a muzsika, mint egyik legrégebbi művészeti ág élettani hatásait taglalta. „Minden zene hatásos van testünkre, lelkünkre: képes érzelmeinket kiváltani, érzéseket kifejezni, stressz és szorongásoldó, gyógyító erejű, a közösségi tudat fejlődésére is ható, kifinomult kifejezési eszköz.”

A hangversenyt felvezető gondolatok elhangzása után a zeneiskola tanárai és barátai elkezdtek a zenei világnap

alkalmára összeállított koncertet, melynek keretében szóló és csoportos produkciók egyaránt elhangzottak. A széles repertoárban népdalok, hangszerez darabok is felcsendültek, befeje-



zéseként pedig a Szélkiáltó együttes három megzenésített versét idézte meg a zeneiskola tanárainak egy része. A ráadásban a csapat kiegészülve a többi

pedagógussal egészen sajátos bemutatóval búcsúzott, egy angol szerző hangulatos szerzeményét adták elő hangszerek és énekhang nélkül, nagy tetszést aratva a közönség körében. A koncerten hallható zeneművekkel pedig ismét bizonyosságot nyertek Kodály Zoltán örökérvényű szavai, miszerint:

„Teljes lelki élet zene nélkül nincs. Vannak a léleknek régiói, melyekbe csak a zene világít be.”

»REINER ANITA

## Bemutakozott az új megyei rendőr-főkapitány

A Vas Megyei Rendőr-főkapitányság vezetésével 2022. augusztus 1-jei hatállyal megbízott *dr. Pilisi Gábor* rendőr ezredes *dr. Nagy Akos* a celldömölki rendőrkapitányság vezetőjének kíséretében bemutatkozó látogatást tett a Városházán, ahol *Fehér László* polgármester és *Farkas Gábor* jegyző fogadták. A bemutatkozó beszélgetésen többek között szó esett a város aktuális ügyeiről, a celldömölki közbiztonság helyzetéről, a rendőrség és a járás településeinek kapcsolatáról.



## OTP Ingatlanpont nyílt városunkban

Új ingatlan-forgalommal foglalkozó szolgáltatói iroda nyílt a városközpontban. A szeptember 28-án felavatott OTP Ingatlanpont a tulajdonosi kör és az iroda vezetése szerint is hozzájárulhat a celldömölki ingatlanforgalom megkönnyítéséhez és felélénkítéséhez.

Az utóbbi időben számos szolgáltatónak szűnt meg ügyfélszolgálati irodája városunkban, megnehezítve ezzel a városlakók ügyintézését. Örömteli dolog ezzel szemben, hogy szeptember végén új OTP irodát avattak Celdömölkön. Városunk ingatlanforgalmát, és az ehhez kapcsolódó pénzügyi konstrukciókat kínáló és elősegítő professzionális celldömölki bázishelyének megnyitóján többek között részt vett az OTP-csoport helyi, területi és regionális vezetője, a város részéről *Söptei Józsefné* alpolgármester-asszony, valamint az új iroda munkatársai.

– Az OTP Ingatlanpont 2011-ben jött létre, az OTP Bankcsoport tagjaként. Egy országos hálózatról beszélünk, ami professzionális szinten a banki szakértelmet és az ingatlanértékesítést tartja fő céljának. Celdömölk és környéke vonzáskörzetében a piackutatás alkalmával nem találtunk olyan igazán professzionális ingatlanközvetítő hálózatot, amely miatt ne lenne indokoltsága a jelenlétünknek. Az OTP Ingatlanpont Kft. jelenleg Magyarországon 80 irodával és több mint 800 közvetítővel dolgozik. Úgy éreztük a régióvezetéssel karöltve, hogy Celdömölkön létjogosultsága van egy OTP Ingatlanpont Kft. által nyitott irodának – nyilatkozta



*Hernádi Tamás*, az OTP Ingatlanpont Kft. celldömölki iroda vezető értékesítési tanácsadója. Az ügyfélkörrel kapcsolatban elmondta, hogy az OTP Ingatlanpont Kft. szorosan együttműködik az OTP Pénzügyi Pont Zrt.-vel, így elsősorban a lakossági ügyfeleket várják, viszont tudnak segíteni a Pénzügyi Pont Zrt.-n keresztül mind a vállalkozóknak, mind a lakosságnak szinte az összes banki termékkel kapcsolatban is, ugyanúgy, ahogy az OTP Bankban is mind a vállalati, mind a lakossági termékeket is megtalálják az ügyfelek. Az OTP Ingatlanpont Kft. foglalkozik egyébként vállalati ingatlanközvetítéssel is éppúgy, mint lakosságiakkal, de a piac azt mutatja, hogy a lakosságban nagyobb a potenciál.

Celdömölk város képviselőjében részt vett az eseményen *Söptei Józsefné* alpolgármester-asszony, aki elmondta, hogy a komoly vonzáskörzettel rendelkező városunkban szükség volt egy ilyen háttérrel rendelkező ingatlanforgalmi szolgáltató megjelenésére.

– A nagyobb városokban már mindenhol találkozhatunk az OTP Ingatlanpont Kft. irodáival. Ezek az irodák rendkívül megbízható módon, komoly ingatlanforgalmat bonyolítanak le. Celdömölk is kiérdemelte, hogy az OTP fiók mellett, a Vas Népe iroda helyén megnyílt az OTP Ingatlanpont Kft. irodája. A két

intézet egymással együttműködve azokat a családokat is segíti, akik hitelt kívánnak felvenni, vagy igénybe kívánják venni az állam biztosított támogatásokat. Ezek az irodák komoly jogi és pénzügyi háttérrel rendelkeznek, az ingatlanvásárlók és -értékesítők számára megbízható tanáccsal szolgálnak. Mivel Celdömölkön kevés a szabad ingatlan, nagyon gyors az ingatlanforgás. Az idősek emberek a nagy házból kisebb lakásba szeretnének költözni, a kisgyerekes családok a kis lakásból a gyermekek számának növekedésével nagyobbba, ezek mind olyan ingatlanforgalmat jelentenek, amely városunkban jelentős. Kevés az építési telkek száma is, a telkek értékesítésében is tud segíteni az iroda, valamint a hitelek, támogatások felvételében is. Fontosnak tartom azt is kiemelni, hogy az önkormányzat is igénybe tudja venni az ingatlanpont szolgáltatását, hiszen számos ingatlanal rendelkezőnk, amelyet a közeljövőben akár értékesíteni, akár építkezni szeretnénk – nyilatkozta *Söptei Józsefné* alpolgármester-asszony.

– A megnyitón elhangzott, hogy az celldömölki iroda már a nyitás pillanatában szép számú ügyfélkörrel rendelkezik, és a továbbiakban is várják – elsősorban – a lakossági, de akár a vállalkozói, vagy a vállalati ügyfeleket is.

»LA



## Balatonrendes 60 éve

Szeptember 30-án a balatonrendesi gyermektábor 60. jubileumi alkalmából szervezett látogatást és fórumot az önkormányzat a helyszínre, ahová a város- és a táborvezetésén kívül a képviselő-testület tagjai, az intézmények vezetői, valamint a tábor egykori alapítói és hosszú időn keresztül táboroztató pedagógusok közül is sokan hivatalosak voltak.

A látogatás a szeptember végi nem éppen barátságos időjárás ellenére is jó hangulatban telt. A tábor étkezőjében/szabadidős színterében helyet foglaló látogatók mindnyájan nagy szerepet játszottak az elmúlt évtizedek folyamán a celldömölki fiatalok táboroztatását szolgáló létesítménnyel. Fehér László városvezető köszöntője után az 1960-as évek elején megtervezett és megvalósított tábor alapításáról és építéséről beszéltek azok az egykori fiatalok, akik ebben részt vettek. Egyszeres néma felállással emlékeztek meg azokról az alapítókról, akik már nem lehettek jelen az eseményen. Több, hosszú évtizeden keresztül Balatonrendesen táboroztató, ma már nyugdíjas pedagógus is szívesen idézte fel régi emlékeit, a táborhoz kötődő kellemes, vagy az idő távlatából megszépült emlékeit.

A vendégek között többen voltak olyanok is, akik nagy szerepet vállaltak a



A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban kiállítással egybekötött megemlékezést terveznek a tábor 60 éves évfordulója alkalmából, melynek szervezését és megvalósítását is elősegíthetik a balatonrendesi összejövetelel elhangzott visszaemlékezések, valamint a felidézett emlékek.

»LA



tábor működtetésében, a gazdasági és egyéb működési feltételek biztosításában. A találkozón mindenki egyetértett abban, hogy Celldömölken hatvan évvel ezelőtt is meghallották az idők szavát, és nagyon jó döntést hoztak azzal, hogy tábor alapítottak a Balatonon. Az

is pozitívmként könyvelhető el, hogy a létesítményt az elmúlt évtizedek alatt sikerült megőrizni, fejleszteni. Megegyeztek abban is, hogy még sokáig meg kell őrizni, és a kor színvonalának megfelelő állapotban kell tartani ahhoz, hogy a celldömölki fiatalok rendelkezésére állhasson.

Új  
» **Kemenesalja** 

CELLDÖMÖLK VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

**Hirdessen az  
Új Kemenesaljában!**

További információk  
**Nagy Antal** hirdetésszervező  
06 70/3389880



# 135 éves a szakképzési oktatás Celldömölkön

A szakképzési oktatás celldömölki fennállásának 135. évét ünnepelték a Szombathelyi Műszaki Szakképzési Centrum Eötvös Loránd Szakképző Iskolájában. A jubileumi alkalomból pénteken délelőtt gyűltek össze a meghívottak az iskola aulájában.

„Múltékony életünkben arra törekszünk, hogy valami maradandót alkossunk.” Ahogy belépünk a Szombathelyi Műszaki Szakképzési Centrum Eötvös Loránd Szakképző Iskolájának épületébe, az aulában ez az idézet fogad minket, mely az intézmény névadójától származik. Kifejezőbb gondolatokat nem is kaphatnánk, hiszen tökéletesen illeszkedik az iskolában tanítók, és tanulók hitvallásához. A helyi szakképzési oktatás idén lépett fennállásának 135. évébe Celldömölkön, mely alkalomból ünnepi eseményt szervezett az intézmény vezetése. A meghívottak között helyet kaptak többek között a város, helyi intézmények, iskolák vezetői, a szakképzési centrum vezetősége, valamint munkatársai, illetve a szakképző iskola duális partnerei, jelenlegi és nyugalmazott tanárai. Az ünnepség kezdetén *Fehér László* polgármester osztotta meg a közönséggel köszöntő gondolatait, melyben kiemelte, hogy az elmúlt évek során számtalan celldömölki intézmény jubileumát ünnepelhették meg, melyek sorába most a szakképző iskola is bekapcsolódott.

A beszédek sorát *Enyingi Győző Áron* igazgató folytatta, aki kitért az iskola jelenére, múltjára és jövőjére egyaránt. Ünnepi beszédéből megtudhattuk, hogy 1887 óta működik a városban a szakképzési oktatás, amikor is 15-20 szakmából lehetett választani az iskola falain belül. Az évtizedek során az épület számtalan változáson, korszerűsítésen ment keresztül, 2015-ben pedig felvehette a fizikus, Eötvös Loránd nevét. Célkitűzéseik között szerepel többek között az, hogy olyan szakmákat tudjanak oktatni, melynek művelői bekapcsolódhatnak a helyi, illetve környékbeli életbe, melyekre igazán szükség van Celldömölkön és vonzáskörzetében. Az igazgató méltatta az oktatók és diákok alázatos, kitarító munkáját, és kiemelte azt is, hogy a következő 5 évben jövőképük alapján harmadával szeretnék majd növelni tanulóik létszámát. Ezt követően *Rettegi Attila*, a Szombathelyi Szakképzési Centrum főigazgatója szólt a hallgatókhoz, hangsúlyozva azt, hogy időről időre új kihívások jelennek meg a gazdasági életben is, de egy biztos: égető szükség van a jó szakemberekre. Az ese-



ményt az iskola tanulójának, *Benkő Mátýásnak* énekesi előadása tette fényesebbé, akitől elhangzott Charlie Mindenki valakié, valamint Michael Bublé Feeling good című dala. Az ünnepi műsor záróakkordjaként emléktáblát avattak, illetve leleplezték az iskola új

zászlaját, majd az intézmény udvarán lévő kopjafánál koszorúkat helyeztek el. Ezek után egy kötetlen beszélgetésre invitálták meg a jelenlévőket, akik megköszönhették a tanulók által készített süteményeket, tortákat is.

»NOVÁK FANNI

## Novotny Zoltán sportújságíró volt a vendég

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, a Kemenesaljai Berzsényi Asztaltársaság valamint a Luther Kiadó közös szervezésében október 4-én Novotny Zoltán sportújságíróval beszélgetett Boda Zsuzsa szerkesztő a „Sport, rádió, hit” című kötetének megjelenése kapcsán.

Novotny Zoltán 1963-ban szerzett diplomát történelem-magyar szakos tanárként az ELTE bölcsészkarán. Ezt követően három éven át bement a Magyar Rádióra. 1966-tól sportriporterként dolgozott a rádióban. 1982-től 1996-ig a rádió sportosztályának vezetője volt. 1996 és 2003 között a Petőfi Rádió főszerkesztőjeként dolgozott. Huszonhét éven át külsőzött a Magyar Televízióhoz, többek közt a Híradóban, az Ablakban és különféle gyermekműsorokban volt látható. Tizenhárom nyári olimpiáról közvetített, melyen 27 magyar olimpiai bajnoki címről tudott beszámolni. 17 éven át vezette a Magyar Sportújságírók Szövetségét. 1980 óta a Nemzetközi Sportújságírók Szövetségének súlyemelő bizottságának, valamint 1985 óta a Magyar Olimpiai Bizottságának a tagja. 2004-ben lett a Protestáns Újságírók Szövetségének elnöke. Hetvenedik születésnapja alkalmából Aranytollal tüntette ki a Magyar Újságírók Országos szövetsége, 2012-ben megkapta a Magyar Érdemrend Tisztikeresztjét, 2013-ban Tánacsics-díjjal tüntették ki. 2020-ban a Budapesten rendezett Nemzetközi Újságíró Szövetség közgyűlésén életmű díjat vehetett át. A könyvtár előadótere zsúfolásig megtelt a legendás rádiós sportriporterrel történő beszélgetésre. A megjelent kötet mentén beszélgetett Boda Zsuzsa



sokunk számára a rádióból ismert ikonikus alakokkal. Sokunkat megfogott, az a belőle áradó természetesség, ahogy vallott életéről, azon belül is a hit erejéről, amely végig kísérte és segítette pályáján. A kötet négy fejezetből áll, az elsőben a szülőkről, a gyerekekről és a pályaválasztásról szól, a második a mikrofon mellett eltöltött évtizedek sokszínűségét eleveníti fel. A harmadik részből kiderül, hogy miként kötődik a televíziózáshoz, milyen mértékben járult művelődéstörténeti előadásaival Budapest kincseiről, továbbá filmgyári szinkronmunkáiról. A záró fejezetben őszintén vall hitéről, kötődéséről az evangélikus egyházhoz. Celldömölkön kiemelte a Vas megyei vonatkozású emlékeit is. Szólt *Tóth Gézáról*, számára a vasi megyeszékhely a súlyemelést is jelenti. Tóth Gézával gimnazista korában ismerkedett meg, hiszen az Apáczai Csere János Gimnáziumban volt gyakorló tanító. Megemlítette *Bodor Ferenc* sportújságírót, akivel sok szakmai találkozáson cseréltek információkat helyi és országos sportesemények kap-

csán. Nem maradhatott ki Németh Péter sem, aki megteremtette a vasi dobóiskolát. Beszél a nagyszerű Körkapcsolás műsoráról, annak indulásáról. Egy helyi diósgyőri rádiós közvetített a mérkőzésről, ennek alapján találta ki *Roska Miklós* és *Takáts Árpád* a műsort. Szólt arról a 13 olimpiai tudósításról amelyen 27 aranyat közvetíthetett. Az első Mexikóvárosban volt, amit *Németh Angéla* gerelyhajító szerzett. A sok emlékezetes tudósítás felsorolása természetesen lehetetlen, de az est elején elhangzott *Repka Attila* 1992-es barcelonai sikerének felidézése minden hallgató számára felejthetetlen volt. A később szólt a filmgyárban eltöltött időszakról, ahol szinkronizálásban segédkezett. Zárásképpen beszélt a vallás kapcsolatáról. Megtudtuk, hogy ő készítette mindig az evangélikus istentiszteletek liturgiáját felolvasók listáját, még akkor is amikor éppen Pekingből tudósított az olimpiáról. Zárszóként egy Novotny idézet: „Bármit csináltam, mindig arra törekedtem, hogy többet vigyek bele.”

»GICZI SÁNDOR

## Állampolgári esküt tett az ukrán származású édesanya

Állampolgársági esküt tett *Fehér László*, Celldömölk város polgármestere előtt *Ambrus Oleksandra* (*Kanceljo Oleksandra*) október első hetében. Az ukrán származású lány 2015-ben találkozott a celldömölki *Ambrus Gáborral*. Az ismeretségből házasság lett, gyermekeik születtek, akik magyar állampolgárok lettek. Az édesanya középszinten beszéli a magyar nyelvet, így felvehette a magyar állampolgárságot is.

A család fontosnak tartja, hogy gyermekeik is elsajátítsák a biztos magyar nyelvhasználatot.





## Előadás Horváth Istvánról

A Kemenesaljai Baráti Kör 2022 őszi, október 22-én 10 órakor lebonyolítandó közgyűlése után a Jónás Márton Szabadegyetem keretében Lendvai Istvánné, a Celldömölki Honismereti Munkaközösség vezetője tart előadást a közösség egykori jeles helytörténész személyiségéről.

A „Cser krónikása”, Horváth István 1909-ben született Budapesten. A szombathelyi a premontrei gimnáziumban érettségizett. A tehetséges ifjút a Pázmány Péter Tudományegyetem Hittudományi Karára küldte a püspöke, ahol 1933-ban teológiai doktorátust szerzett. 1932 és 1936 között négy helyen volt káplán: Letenyén, Alsóságon, Salköveskúton és Szombathelyen. 1936-tól 1940-ig Szombathelyen volt hitoktató. 1940-ben Kenyeribe került plébánosnak, ahol 1959-ig szolgált. Közben 1945-től kerületi esperes is volt a kemenesaljai-felső esperesi kerületben. Mindig érdekelte a múlt, annak a helynek története, ahol

élt és működött. A 70-es években a honismereti mozgalom keretében helytörténeti pályázatokat hirdettek meg. Papként nem merete a saját nevét használni, ezért a Takács Kálmán írói álnevet használta. A siker azonban feloldotta benne a lelki görcsöt: ezután már a saját nevén adta be pályázatait, megírva Kenyeri, Kecskéd, Pápac történetét. 1959-ben Püspökmolnáriban lett plébánoshelyettes. 1968-ban beteget szállított gépkocsijával a kórházba, amikor elé hajtott egy ittas kerékpáros: a felelőtlen biciklista kikerülése érdekében félrerántotta a kormányt és a szembejövő autóbusszal ütközött. Utasainak és a kerékpárosnak haja szála sem görbült, de ő medencecsont-törést szenvedett és 75%-os rokkant lett. A római szentszék engedélyezte, hogy előbb gipszágyban fekvő, majd ülve is misézhetett. E helyzetből erényt kovácsolva még nagyobb szabású adatgyűjtésbe fogott. Kenyeribe vonult vissza és szinte teljesen csak a tudományos munkának élt. A



Celldömölki Honismereti Munkaközösség tagjaként közel 5000 oldalt kitevő kézíratos munkáival számos pályadíjat nyert el. Kemenesalja elismert kutatójaként hosszú, türelemmel viselt szenvedés után 1990-ben halt meg.

## Diáksport nap akadályfutással

Szeptember 24-e a Magyar és az Európai Diáksport Napja. Ebből az apropóból számos programot szerveztek az iskolákban. Celldömölkön az Eötvös SZMSZC csatlakozott a kezdeményezéshez szeptember 29-én rendezett sportnapjával.

A Magyar és Európai Diáksport Nap célja elsősorban az ifjú korosztály megmozgatása különféle élménysport programokkal. Az esemény fő küldetése, hogy az élménysport programokkal a gyerekek életébe újra visszatérjen a rendszeres testmozgás, és ennek érdekében kreatív mozgásterek kialakítására ösztönözze az intézményeket. Városunkban a Vas Megyei Szakképzési Centrum Eötvös Loránd Szakképző Iskola akadályfutással csatlakozott a diáksport naphoz, melynek keretében a szemerkélő esőben is szép számban gyülekeztek a CVSE pályán a megyei szakképzési centrum szakképző iskoláinak csapatai. Az első alkalommal megrendezett Eötvös Run akadályfutás kezdete előtt *Enyingi Áron*, a celli szakképző

igazgatója köszöntötte a megjelent diákokat és tanáraikat. A rendezvény a Honvéd Sportszövetség támogatásával valósult meg, melynek részéről *Lendvai Gábor* szervező ismertette a résztvevő fiatalokra váró megmérettetés feladatait. Az akadályfutás pályája körönként 400 méteres futást jelentett számos akadály-

lyal megtűzdelve. Így például kötélmászás, gyűrűs feladat, egyensúly akadály, palánkugrás, gerenda, majomlétra nehezítette a teljesítést. Az eső ellenére is kitartó szakképző diákok ezután az iskolába vonultak, ahol lézeres céllövészet verseny, és sorversenyek várták őket az aktív, kihívásokkal teli mozgással töltött nap megkoronázásaként.

»REINER ANITA

## Tisztelt Lakosok!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdése lehetőséget biztosít arra, hogy a Képviselő-testület – a Kormány ajánlásának figyelembevételével – a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendeljen el. A Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatal munkarendjében 2022. november 2. napjától – 2022. november 4. napjáig, valamint 2022. december 27. napjától 2022. december 30. napjáig igazgatási szünet kerül elrendelésre.

Az igazgatási szünet ideje alatt 2022. november 2-án (szerdán) és november 3-án (csütörtökön), 2022. december 28-án (szerdán) és december 29-én (csütörtökön) 8.00 órától 12.00 óráig a Hivatalban az anyakönyvi igazgatás esetében az ügyintézés ügyelet tartása mellett valósul meg, a többi napokon a Hivatal zárva tart. Az igazgatási szünet utáni első ügyfélfogadási nap 2023. január 2. (hétfő). Az ügyfélfogadás ezen a napon a következő: de. 8.00 – 12.00 óráig és du. 13.00 – 16.00 óráig.

Tisztelettel

»FARKAS GÁBOR JEGYZŐ

Az In memoriam Somlai Sándor c. írás megjelenésének körülményei miatt elnézést kérünk a családtól.



## Idősek napja színes programmal

A Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület idén is megszervezte szépkorúakat köszöntő rendezvényét. Az idősek napjához kötődő program a hagyományoknak megfelelően ezúttal is műsorral, tombolával és vendéglátással várta az érdeklődőket, október 7-én.

Az idősek köszöntésére hívatott rendezvény *Tulok Gabriella* egyesületi elnök üdvözlő szavaival vette kezdetét, majd *Fehér László* polgármester, a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület vezetője szólt a közönség soraiban ülőkhöz, beszédében kiemelve a szépkorúak megbecsülésének fontosságát. Az idősek világnapjához kapcsolódóan szervezett rendezvény színes programjának műsoros részében elsőként *Gájer Bálint* énekes lépett színpadra. A TV2 *The Voice* című műsorának ezüstérmesét a swing hercegeként ismerhetik, aki a magyar „Swing and pop” zenei stílus meghonosítójaként és vezéralakjaként is ismertté vált.

Csaknem egyórás műsorában jól ismert dalokkal, népszerű slágerekkel szóra-

koztatta közönségét. A rendezvény következő fellépője egy egészen más műfaj megtestesítője, *Nagy Jonathan* illuzionista volt, aki hihetetlen bűvésztükkökkel kápráztatta el a nézőtérben ülőket. Hitvallása szerint a bűvészet lényege az embereket kiragadni a szürke



hétköznapokból, és örök élménnyel gazdagítani őket. Celli bemutatójával ezt kétségkívül el is érte, hiszen a legősibb bűvésztükköktől a legmoder-

nebbekig egyaránt villantott fel repertoárjából. Bemutatóiba interaktív módon a közönséget is bevonta, még inkább szórakoztatóvá tette a produkciókat.

A két fellépő között tombolasorsolás színesítette a programot az egyesület tagjainak közreműködésével. Az este folyamán még a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban működő Senior Örömtánc Csoport tagjai mutat-

ták be rövid műsorukat, majd a szervező egyesület kínálásában vendéglátásra is sor került a művelődési központ előcsarnokában. »REINER ANITA

## Köszöntötték az idősoththonok lakóit

Október elsejét 1991 óta az Idősek világnapjaként tartjuk számon. E nap alkalmából a városunk idősek otthonaiban lakó állampolgárokat is felköszönti a város vezetése.

Az október elsejei idősek napjához kapcsolódva október 4-én *Fehér László* polgármester is felkereste a városban működő, két idősek otthonának szépkorú

lakóit, hogy köszöntse őket. A nemesdömölki úti 1. számú Idősek Otthonában elsőként *Tüzesné Kovács Katalin* intézményegység vezető mondott köszöntőt, majd *Fehér László* polgármester és *Nagy Zoltán*, a Népjóléti Szolgálat igazgatója is csatlakozott az otthon lakóinak köszöntéséhez. A Szalóky Sándor utcai Gondozóház és Idősek Otthonában élők idősek napi felköszöntése *Fiderné Szakál*

*Éva* részlegvezető szavaival kezdődött, melyet követően itt is *Fehér László* polgármester és *Nagy Zoltán* igazgató intézett a tisztelet és megbecsülés jegyében köszöntő szavakat a szépkorúakhoz. A bensőséges ünnepi köszöntők elhangzása után mindkét helyszínen *Németh Károlyné* szavalt verset, majd a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban működő Senior Örömtánc Csoport tagjai örvendeztették meg táncos műsorukkal az otthonok lakóit.

»REINER ANITA

## „Nemcsak a húszéveseké a világ...”

Október elseje 1991 óta az idősek világnapja. A Népjóléti Szolgálat Idősek Klubja ennek jegyében minden évben megünnepeli szépkorú tagjait. Idén a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár galériáján rendezték a programot, szeptember 29-én.

Elsőként *Kuruczné Falusi Tünde*, az idősek klubja vezetője köszöntötte a szép számban összegyűlt celldömölki, alsósági, izsákfai, és mersevátai klubtagokat, majd *Fehér László* polgármester is csatlakozott a köszöntéshez. A városvezető beszédében elismeréssel szólt a szép-

korú nemzedék tagjaihoz, akik áldozatos és becsületes munkával töltött aktív éveik után elérték a pihenéssel tölthető nyugdíjas éveket, melyhez jó egészséget kívánt.

*Nagy Zoltán*, a Népjóléti Szolgálat igazgatója is szólt a jelenlevőkhöz, aki bevezetőjében *Sütő András* gondolatait idézte, miszerint: „Önmagát becsüli meg minden nemzedék azáltal, hogy tudomásul veszi: a világ nem vele kezdődött.” Az igazgató is elismeréssel szólt a szépkorúakról, akik lelkiismeretes, becsületes, szorgalmas munkájukkal letettek valamit az asztalra...

Becsüljük meg őket, szánjunk időt rájuk! – fejezte be köszöntőjét *Nagy Zoltán*, majd a rendezvény műsoros részeként először egy vers hangzott el. *Németh Károlyné* klubtag *Móra Ferenc*: A cinege cipője című versét szavalta el, majd a művelődési központban működő Senior Örömtánc Csoport tagjai bizonyították be, hogy bizony, nem csak a húszéveseké a világ. *Pálné Horváth Mária*, a rendezvénynek helyet adó művelődési központ igazgatója is köszöntötte a jelenlevő „örökifjakat”, majd a jóízű ebéd elfogyasztás után kezdetét vette az estig tartó zenés-táncos multság, melyhez a talpalávaló zenét *Szórádi Szabolcs* szolgáltatta.

»REINER ANITA



## Jávor est a Soltis színházban

A Jávor Pál börtönaplója és levelei alapján készült előadással érkezett a Soltis Lajos Színházba Szőke Zoltán színművész. Egyszemélyes színpadi játékával október 8-án varázsolta el közönségét a Barátok közt című televíziós sorozat egykori Berényi Miklósa.

*Jávor Pál* minden idők egyik legismertebb és legkedveltebb magyar színésze volt, az első magyar férfi filmsztár. Népszerűségét kezdetben jó megjelenésének, tucatfilmekben eljátszott erős karakterű figuráinak köszönhetette. Később ismerték fel drámai tehetségét, mély jellemábrázoló képességét, de ezért meg kellett küzdenie. *Pozsgai Zoltán* íróként és rendezőként jegyzi a Jávor című monodramát, mely a nagyközönség számára egy eddig ismeretlen Jávor Pál-képet bontakoztat ki a filmszínés naplójából és leveleiből. A

színészt alakító újvidéki születésű Szőke Zoltán az ottani Művészeti Akadémián végzett, ahol egyik mestere a celli színház névadója volt. *Soltis Lajos* nyaranta tehetséges fiatalokkal járta a vidéket a maga alapította Tanyaszínház társulataival, melybe annak idején Szőke Zoltán is meghívást kapott.

A „Jávor” című színpadi játék egyszemélyes előadás, mégis úgy tűnt, mintha másodmagával lett volna a színpadon a Jávor Pált alakító Szőke Zoltán, aki a kamerába mondta monológját. Ő maga profilból, a háttérben levő kivetítőn viszont szemből volt látható. Mint ismeretes, Jávor Pál 1944-ben a nyilasok börtönébe került, mert nem volt hajlandó elárulni zsidó származású felesége tartózkodási helyét. Ezzel egy több hónapos kegyetlen játék vette kezdetét élettel és halállal. Jávor kegyetlen volt átélni, hogy azok, akik eddig

imádták és szerették, fogvatartói lettek. Sopronkőhidára, majd Németországba hurcolták. Embertelen körülmények között tartották, kínozták, vallatták. A magyar film csodálatos egyénisége egyik pillanatról a másikra egy megalázott, meggyötört ember szerepébe kényszerült, de ezt is méltósággal viselte. Jávor Pál naplójában megrázó őszinteséggel vallott életének erről a korszakáról - ez az őszinteség az alapja a színpadi feldolgozásnak is.

A másfél órás monodráma után pár perces csend honolt a nézőtérben, majd a közönség szünni nem akaró vastapsal jutalmazta Szőke Zoltán nagyszerű játékát. A színész pár gondolat erejéig megidézte mesterét, akire mai napig tisztelettel és hálával emlékszik vissza, előadását is az ő tiszteletére ajánlva fel. Mint mondta: legnagyobb mesterének Soltis Lajost tartja, az ő szeretetének és gondviselésének égisze alatt űzi immár harminc éve a színészmesterséget.

»REINER ANITA

## A hospice világnapjáról

Nemrég ünnepelhettük a hospice világnapját, amiről még nem született a tolam hegyén írás, de úgy gondoltam, hogy itt az ideje, hogy szóljak róla. A halál témáját senki sem szereti, alapjában véve kerüljük. Olyan dolgok egyike, amiről úgy gondoljuk, jobb ha nem beszélünk róla. De attól még életünk kötelező és természetes része, amit előbb-utóbb mindenkinek meg kell élnie.

A hospice világnapját a Help the Hospices nevű nemzetközi mozgalom indította el, az általuk szervezett rendezvények célja pedig az volt, hogy szellemileg és pénzügyi támogatásokkal felkarolják a rászorulókat, és megadják nekik a méltóságos és emberséges halál lehetőségét.

Október második szombatján, idén október 8-án ünnepeltük ezt a napot.

Biztosan akad, aki még nem ismeri, nem tudja, mi is az a hospice (ejtsd: hospisz) szolgáltatás. Szerintem szebbé teheti a világot, ha tisztában vagyunk ezzel a fogalommal, és ha egy ismerősnek (vagy éppen nekünk) szükségünk van rá, akkor ennek a lehetőségét nem tartjuk magunkban, ajánljuk, vagy élünk vele. A hospice fontosabbnak tartja az élet minőségét az élet hosszánál, a gondoskodásban a hangsúly a gondoskodásra helyeződik, nem a gyógyításra.

Micsoda? – kaphatják fel többen a fejüket. Nem akarnak gyógyítani! Jó tudni, hogy hospice ellátásban azok részesül-

hetnek, akik súlyos, általában dagantos betegségük végstadiumában vannak, tehát gyógyíthatatlan betegek, egyre rosszabb állapotban kerülnek, és kevesebb mint 12 hónapjuk adatott. Hátralévő életüket többféle szakterület is képviselő szakember igyekszik szebbé és minőségibbé tenni, testi és lelki szenvedéseik elviselhetőbbé tételén összetett csapat fáradozik. Ilyen többek között a speciális ápoló, a gyógytornász, a diétás tanácsadó, a pszichológus, a mentálhigiénés szakember, a lelkes. A beteg túlük test, lelki, szociális és spirituális támogatást is kaphat. A multidiszciplináris csoport tagjai a beteg családjának is segítségére vannak a gyász feldolgozásában.

Az ország egész területén működik ilyen ellátás: fekvőbeteg-intézményekben (hospice otthonokban, kórházak általános és palliatív osztályán, vagy nappali kórházakban) és a beteg otthonában is. A hospice-ban központi helyet foglal el, hogy a beteg életének utolsó időszakát ne egyedül töltsse, hanem családjá, hozzátartozói körében. Hazánkban ez a gondozási forma több mint 30 éve, a Magyar Hospice Alapítvány megalapítása óta jelen van.

Az információ értékes! Érdemes tudni, hogy ez nem valami pénzért megvásárolható magánszolgáltatás, ami keveseknek adatik meg, hanem 2004 óta minden formája ingyenesen elérhető az erre rászoruló súlyos betegeknek. A hazai hospice szolgálatok közössége, a

Magyar Hospice-Palliatív Egyesület honlapján ezen a linken <https://hospice.hu/ellatas-kereso#keres> rákereshetünk a közelünkben lévő hospice ellátás lehetőségeire, és az itt található térkép is segítségünkre lehet az eligazodásban. Ha valamelyik Olvasót jobban megérinti a téma, netán ismer valakit, akit lelkesítene az ötlet: az elmúláshoz vezető út elviselhetőbbé tétele, önkéntes tanfolyamot végezni, az itt tud utánaolvasni, érdeklődni: [https://hospice.hu/kepzesek/onkentes/2022-11-11\\_40\\_oras\\_hospice\\_onkentes\\_kepzes](https://hospice.hu/kepzesek/onkentes/2022-11-11_40_oras_hospice_onkentes_kepzes). Soraimat Reményik Sándor Végrendelet című versének részletével zárom: „*Fáradtságom adom az esti árnyak, Színeimet vissza a szívárványnak. Megnyugvásom a tiszta, csöndes égne, Mosolygásom az őszi verőfénynek. Sok sötét titkom rábízom a szélre, Semmit se várva és semmit se kérve. Kik üldöztek át tüskén, vad bozóton: Kétségeim az örvényekbe szórom.*”

»BINCZE DIÁNA

## Értesítés

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár Mórítz galériáján látogatható *G. Szabó Palma* és *Göcsey József* festőművészek kiállítása. Az alkotások megvásárolhatók október 22-ig. Bővebb információ kérhető *Pálné Horváth Mária igazgatónál* személyesen vagy a 95/779-301-estelefonszámmon.



## Állások közt válogattak

A Változó Világért Alapítvány általában egy évben kétszer szervez állásbörzét Celdömölkön. Szeptember 28-án ismét állást keresők és kínálók sokasága töltötte be a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár előcsarnokát, ahol sikeresen találkozott a kereslet és a kínálat.

A Változó Világért Alapítvány elsősorban a kisvárosokban élők számára kínálja állásbörze rendezvényeit, melyeknek alapvető jelentősége, hogy a munkavállalók ne csak újsághirdetésben leírtak alapján, hanem helyben,

személyesen tudjanak érdeklődni, tájékozódni a rendelkezésre álló álláslehetőségekről. Egy-egy ilyen alkalommal számos – nem pusztán helyi – cég települ ki, hogy megismertesse az általa kínált munkalehetőséggel az álláskeresőket, illetve a munkahelyet váltani szándékozókat.

Mint azt *Németh Zsolt* projektvezető elmondta, az állásbörzén való részvétel minden alkalommal változó képet mutat. Az érdeklődés nagyban függ a kínálattól, illetve attól is, hogy aktuálisan éppen mennyien keresnek állást. A je-

lenlegi, őszi bőrzére harmadával több cég jött el, mint a tavaszira. Így összesen 17 cég volt jelen, ezenkívül a helyi munkaügyi kirendeltség és a járási hivatal munkaügyi, foglalkoztatási osztálya is képviseltette magát.

Egy-egy ilyen bőrzén, azontúl, hogy több száz betölthető állást kínálnak, egyéb szolgáltatások is rendelkezésére állnak az álláskeresőknél. A rendezvény szervezői egyéni tanácsadás formájában, személyre szabottan segítenek megtalálni a megfelelő úti célt, a megfelelő munkahelyet és képzést, továbbá tájékoztatást nyújtanak az álláslehetőségekről, munkáltatókról, és az elhelyezkedést elősegítő támogatásokról. »REINER ANITA

## A papírhajtogatás öröme

Lassan megérkezik a rossz idő, az esős délutánok, de ez még nem jelenti feltétlenül, hogy unalomra vagyunk ítélve. A kifejezetten kreatív olvasó felkapja a fejét, ha azt mondom: origami.

Bizony, ez az őszi idő tökéletes lehet a papírhajtogatásnak. Főleg, hogy október 24-én ünnepeljük a világnapját. Japánban november 11-én tartják, de a nyugati világban azért ezt az októberi napot választották, mert az amerikai egyesült államokbeli első origamiszövetség alapítója, a papírhajtogatás ismertségéért sokat tevő *Lillian Oppenheimer* ezen a napon született. Ott kezdtek el külön világnapot szentelni az origaminak, amihez 2010-ben hazánk is csatlakozott. Az ünnepléshez elég lehet egy origami kitűző vagy egy hajtogatott ékszer viselése, egy hajtogatott figura ajándékba adása is.

A papírhajtogatás csodája, hogy nem kell hozzá semmi más, csak egy egyszerű négyzet alakú papír (origami-papír), és ebből olló és ragasztó használata nélkül is rengeteg formát, figurát el lehet készíteni. Természetesen némi kezűgyesség sem árt, de nem kell mindenkinek a legösszetettebb figurával kezdenie. Nem csak az alkotni vágyóknak, de a kezűgyességgel kevésbé megáldott felnőtteknek és gyerkőcöknek is örömet okozhat és jót tehet. Javul a térlátás, a memória, az irányok érzékelése is. A gyerekeknek az iskolában majd jól fog jönni az írástanuláshoz. Ezen a módon egyéni és személyes ajándék is készíthető, amiben idő és figyelmesség van.

A papírkészítésnek hosszú a története, a kínaiak már az időszámítás előtti századokban is ismerték, és igyekeztek titokban tartani, hogyan is készül. Japánba Kr. u. 538-ban érkezett egy szer-

zetes által. Ekkor még igen ritka és értékes anyagnak számított, tehát elképzelhetetlen volt, hogy az egyszerű emberek saját örömeikre figurákat és játékokat hajtogassanak belőle. Csak ünnepi alkalmakra hajtogattak dekorációkat, nem is akármilyeneket! Azoknak a készítői menetét nem szabadott kedvük szerint variálni, azon kísérletezni: csak a szerzetesek ismerték, és tőlük lehetett megtanulni azt.

De az európai kultúrától sem idegen a papírhajtogatás: már a XIII. századi kódexekben találni erre utaló leírást és ábrát. Habár az nem a papírhoz kapcsolódik, de Itália területén a hercegeknél divat volt az asztalkendő hajtogatása. Az európai origami központjává Spanyolország vált, ők külön stílussal büszkélkedhetnek. Nagy papírhajtogatójuk volt az 1883-ban Burgosban született *Vicente Solorzano Sagredo*, aki egyszerre volt művész és orvos is: nem csak a papírhajtogatás mestere, hanem zenész és fogász is. Szívesen hajtogatott állatfigurákat, nevéhez köthető az egyszerűen és gyorsan elkészíthető madárka (pajarita), amit a pingvinek inspiráltak. Az argentinok közül Ligia Montoya, az 1920-ban Buenos Airesben született hölgy emelkedik ki. Témái a természetben megfigyelt madarak, virágok és Argentína tipikus rovarjai.

Csak a XIX. században jött el az ideje, hogy a nagyszerű német pedagógusnak, *Friedrich Fröbelnek* – aki az óvoda ötletének megálmodója is – köszönhetően a papírhajtogatás része lehetett az általános iskolák tananyagának. Majd a japán küldöttség 1878-ban a párizsi világkiállításon úgy találkozott az origamival mint az alapfokú oktatás elemével, és ezt az ötletet saját hazájukban is felhasználták. A magyar olvasóközönség az első origamival 1935-

ben találkozhatott a Sicc című könyvet lapozgatva. Azóta is jelentek és jelennek meg könyvek és sorozatok ebben a témában. A Magyar Origami Kör 1988-ban alakult meg Kecskeméten. Országos szinten összefogja a papírhajtogatás szerelmeseit, az az iránt érdeklődőket, és ma már több városban is találni hajtogatós klubokat, szakcsoportokat, táborokat, rendezvényeket szerveznek, amin tagjaik kedveztetésre vehetnek részt.

Az ő lelkesedésükkel nézzünk ki az ablakon: lóg az eső lába, közelednek az esős napok, itt az idő papírért nyúlni és hajtogatni, hajtogatni! Kellemes kikapcsolódást!

»BINCZE DIÁNA

**HULLADÉKRAKODÓ**  
munkatársat keres az STKH Sopron és Térsége Nonprofit Kft. celdömölki telephelyére.

Várjuk megbízható, precíz, jó fizikai állapotban levő új munkatársunk jelentkezését.

**Amit kínálunk:**

- fix havibér + mozgóbér + cafeteria
- határozatlan idejű munkaszerződés
- teljes munkaidős, bejelentett foglalkoztatás
- egyműszakos munkarend
- ütemezhető szabadság
- hosszú távú, biztos munkalehetőség
- képzési igény támogatása
- munkaruha biztosítása
- azonnali kezdés, gyors és egyszerű felvételi folyamat
- munkába járás támogatása

Jelentkezzen vagy érdeklődjön:



allas@stkh.hu

06 30/345-1336

H-P 06:00 – 15:00



# Határtalanul!

## Felvidéki kiránduláson a Szent Benedek iskola nyolcadikosai

Az elmúlt három évben a Határtalanul pályázat nem tudott zökkenőmentesen megvalósulni, de hála Istennek, a Szent Benedek iskola egy évfolyama sem maradt ki ebből az életreszóló élményből.

A tavalyi évre tervezett felvidéki kirándulásra a nyolcadik osztályosok most szeptemberben tudtak eljutni: szeptember 27-30-ig. 27 diák négy kísérővel indult útnak Szlovákiába, hogy várról várra járva végighaladjanak Felvidék földjén. Bár az ottani táblák és kiírások nem sokat árulkodnak a magyarság történelmi helyeiről, mi mégis felkerestük azokat, emléket állítva őseinknek.

Első állomásként az Ady által megénekelte Dévény várát látogattunk meg. Sétát tettünk a Duna és Morva folyók összefolyásánál, és felkerestük a honfoglalás tiszteletére állított millenniumi emlékművet. Ezután irány Pozsony, felmentünk a pozsonyi várba. Sajnos az időjárás kedvezőtlenül alakult, kicsit meg is áztunk az esőben, de ez sem akadályozott meg bennünket, hogy megnézzük a csodás Óvárost, és ott a Szent Márton templomot, amely sok magyar királyunk koronázási helyszíne volt. Majd Nyitrára látogattunk, ahol a Püspöki palotát tekintettük meg. Ez hajdan egyik legfontosabb fejedelmi központunk volt.

Ezután egy néprajzi nevezetesség következett: Zoboralja, a híres zsérei tájházban két kedves asszony felidézte nekünk a Kodály-által látogatott települések hagyományait, még énekeltek is nekünk egy-két lakodalmas dalt, jó hangulatot teremtve ezzel. Az első éjszakát egy felsőszeli panzióban töltöttük. Második nap a Vöröskői vár következett, amelynek belső kialakítása igazi várkastély: bútorokkal, fegyverekkel...

Majd egy újabb várat vettünk be: Beckó várát, itt egy korhű ruhába öltözött idegenvezető vitt végig minket. A várak sorát Trencsén zárta, amely sok történelmi esküvő színhelye volt. Második szállásunk egy erdő közepén, az óturai rekreációs központban volt, ahol nagyon jól éreztük magunkat.

A harmadik napot szintén egy várral kezdtük: Bajmóc várával, és hogy kicsit színesítsük a látnivalókat, spontán ötletként elmentünk Szlovákia legna-



gyobb állatkertjébe. A diákok számára jó kapcsolódás volt a hatalmas területen elhelyezkedő, rengeteg látványosságot bemutató állatkert. Itt vásároltunk az otthoniaknak a helyi specialitásból, a híres bajmóci ostyából. Ezután Selmecebánya következett, amely már Mátyás korában híres arany- és ezüsbánya volt. Meglátogattuk a szabadtéri Bányamúzeumot, majd leereszkedtünk a mélybe, felöltve magunkra a bányászok öltözékét. Nagyon



érdekes túrát tettünk a föld gyomrában, megismerve, hogyan fejlődött a bányászat eszközeiben, felszereltségében az idők folyamán. Utolsó szálláshelyünk szintén erdei környezetben volt. Itt nagy élményben volt részünk: éjszaka szarvasbögés ébresztett fel minket.

Utolsó napon az időjárás megint keresztülhúzott néhány programot. Besztercebányán sétáltunk a főtéren, de Balassi Bálint szülőhelyét, Zólyom várát már csak messziről szemlélhettük meg a heves esőzés miatt. A buszon hazafelé azonban felhőtlen volt a jókedv. A diákokat közelebb hozta egymáshoz ez a pár nap, közösségük és magyarságtudatuk erősödése mindenképp szép gyümölcse volt ennek az utazásnak.







## Kettőből kettő

### Körmend – Celldömök 0-1 (0-1)

Körmend, 50 néző Vas megyei I. o. labdarúgó bajnokság 8. forduló 2022. október 1.

**Vezette:** Boda György (Szabó Christopher, Pesz Alexandra).

**Körmend:** Balogh – Köntés (Belső 64. p.), Vilics, Berning, László – Buti (Bita 75. p.), Molnár, Zsoldos (Krajczár 50. p.), Sipos – Karvalics, Nagy (Németh 64. p.). Edző: Kurucz Ádám.

**Celldömök:** Osvald – Tóth D., Göntér, Gábor, Marsai Milán – Keszei T., Gorác, Marsai Máté, Takács (Tóth Z. 93. p.) – Németh (Berez 55. p.), Czöndör. **Edző:** Kovács Balázs.

**Góllövő:** Takács Ábel (1. p.).

**Előmérkőzés: Körmend U19–Celldömök U19 1-1 (1-1) G.:** Kovács Péter.

### Celldömök – Jánosháza 2-0 (0-0)

Celldömök, Vas megyei I. o. labdarúgó bajnokság 9. forduló 2022. október 8.

**Vezette:** Héra Csanád (Pintér Benedek, Markó Máté).

**Celldömök:** Osvald – Tóth D., Gábor, Enyingi, Keszei R. – Keszei T., Gorác, Marsai Máté, Marsai Milán (Tóth Z. 84. p.) – Berez (Dobson 88. p.), Czöndör. **Edző:** Kovács Balázs.

**Jánosháza:** Pethő – Benkő, Lempeg, Szabó T., Péter D. – Szabó K., Sebestyén, Kiss, Büki, Péter M., – Piri. **Edző:** Bodor Tibor.

**Góllövők:** Marsai Máté (11-esből 58. p.) és Czöndör Gergő (11-esből 71. p.).

**Előmérkőzés: Celldömök U19 – Jánosháza U19 10-0 (4-0) G.:** Zsoldos Patrik 5, Zsoldos Dominik, Kovács Péter, Bárdossy Bence, Kiss Szilárd, Szalai Csaba. Két meccsből két győzelem, hat pont, kapott gól nélkül, nem lehet egy rossz szavunk sem az eredményességre. Ráadásul úgy elérték ezek a győzelmek, hogy meccsenként három-négy standard játékos hiányzott, sérülés, betegség, vagy éppen eltiltás miatt. Mondjuk jobban kihasználni azt a lehetőséget, hogy a sok hiányzó miatt a felnőttben először kezdőként pályára léphetett a tizenkilenc éves nyáron igazolt Takács Ábel, nem lehetett volna, az első percben gólt szerzett egy a szélről remekül beadott labdára közepén érkezve. Saját egyéni folytatása még szebb lehetett volna, mert utána rövid időn belül kétszer is helyzetbe került, az első esetben egy egyéni kiugrást követően túl hamar és pontatlanul rúgta el a labdát, a második esetben ugyan pontosabb volt a lövése, de a hazai kapus bravúrosan kiteyerelte a lövését. Így aztán maradt az

egy gólos előny, ami kitartott a meccs végéig, nem mintha a Körmendnek lettek volna helyzetei a folytatásban, de azért a feszültség végig megmaradt a lefújásig. Apropos feszültség, nem kis mértékben járult hozzá a játékvezető ténykedése, aki mindkét csapat terhére elég sok hibás ítéletet hozott, mellőzve az első féldőben a sárga lapok nevelő hatását, hogy aztán a másodikban boldog-boldogtalannak adjon egyet, számszerűen négyet-négyet csapatonként. A Jánosháza elleni meccs előtt a hazai pályán ötven százalékos volt a teljesítmény mutatónk, és ez már a harmadik évad, amikor idegenben több pontot gyűjtünk, mint hazai pályán. Most sikerült a három befűjt büntetőből kettőt értékesítve megszerezni a három pontot, ezzel átbilintve a mutatót pozitív irányba. A következő mérkőzésen tovább kell javítani a hazai pályás mutatót, az újonc Söpte látogat a Kolozsvár utcába három órától, őket idén kupamérkőzésen saját pályájukon már egyszer legyőztük Németh József négy góljával, gondolom aggódva figyelik a leendő vendégek, hogy október 15-én pályára tud-e lépni támadónk. Aztán rá egy hétre, a bajnokságban lassan magára találó Sárvarhoz látogatunk, jó lenne törleszteni, ugyanis 2013. augusztus 24-én volt utoljára, hogy ugyan nem győzelmet érően, de legalább gólokat rúgtunk náluk, azóta (nem minden évben játszottunk egy bajnoki ligában) három meccs, három vereség, kilenc nullás gólkülönbség.

»DOTTO

H	Csapat	M	GY	D	V	GK	P
1.	Király SE	9	9	0	0	27	27
2.	Haladás VSE-Zanat	9	8	1	0	27	25
3.	Répcelak	9	6	2	1	6	20
4.	Vép	9	6	0	3	11	18
5.	Celldömök	9	5	1	3	12	16
6.	Táplán	9	4	2	3	10	14
7.	Rábapaty	8	4	1	3	2	13
8.	Szentgotthárd	9	4	1	4	-6	13
9.	Körmend	9	4	0	5	7	12
10.	Jánosháza	9	3	1	5	-2	10
11.	Vasvár	9	3	1	5	-4	10
12.	Sárvár	9	3	0	6	-10	9
13.	Csepreg	9	3	0	6	-12	9
14.	Szarvaskend	9	2	1	6	-16	7
15.	Söpte	8	1	1	6	-6	4
16.	Bük	9	0	0	9	-46	0

## Felhívás

Celldömök Város Önkormányzatának balatonrendesi gyermektáborra idén ünnepli 60. születésnapját. Az évfordulóra a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár kiállítás szervez. Kérjük, akinek a táborral kapcsolatban vannak relikviái, fotói, emléktárgyai jelentkezzen az intézmény elérhetőségein (tel.: 95/779-301 vagy e-mailben: info.kmkk@gmail.com). A kiállításához felajánlott tárgyakat maradéktalanul visszajuttatjuk tulajdonosának.

## IMPRESSZUM

## Új Kemenesalja



CELLDÖMÖK VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

MEGJELENIK KÉTHETENTE

KIADJA a Celldömölki Média Közhasznú Kft. Celldömök, Dr. Géfin tér 1. • FELELŐS KIADÓ: **Celldömölki Média Közhasznú Kft.** • FELELŐS SZERKESZTŐ: **Dr. Győriéné Losonc Andrea** • SZERKESZTŐSÉG: **Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Gyuricza Imre, Káldos Gyula** (nívódíjas), **Reiner Anita, Takács Mária, Vajda Zsuzsa, Horváth Lajos** (örökös tag) • HIRDETÉSSZERVEZŐ: **Nagy Antal** (06 70/3389880) • KAPCSOLAT: 9500 Celldömök, Dr. Géfin tér 1. Telefon: 06 70/4505749. E-mail: [ujkemenesalja@celldomolk.hu](mailto:ujkemenesalja@celldomolk.hu) • NYOMDA: **Logomotív Kreatív Műhely Kft. Szombathely** • ISSN 0865-1175 • LAPZÁRTA: minden páratlan hét péntek • ELŐFIZETÉS VIDÉKRE: egy évre 1.440 Ft, félévre 780 Ft, egy hónapra 170 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.



**Kincstári ügyintézés helyben**

**Számlanyitás, Babakötvény- és állampapír-vásárlás**

Helyszín: Celldömölk, Kossuth u. 5. Kormányablak

Időpont: Minden páros hét csütörtökön 9:00-15:30

**Magyar Államkincstár** **Babakötvény**



**MEGHÍVÓ**

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, a Kemenesaljai Berzsényi Asztaltársaság és a Celldömölki Honismereti Munkaközösség tisztelettel meghívja Önt, családját és ismerőseit

**2022. október 27-én, csütörtökön 17 órakor** a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárba

**Prófusz György**  
**„Honismeret – digitalizáció – 3D nyomtatás. Az ősi dömölki romtemplom példáján keresztül”**  
 című előadására.



**Előadások a Soltis Lajos Színházban:**

**OKTÓBER-NOVEMBER**

**Október 8. szombat 19:00**  
**JÁVOR**  
 Jávor Pál naplója és levelei alapján, előadja: Szőke Zoltán  
 Soltis Lajos Színház

**Október 22. szombat 11:00**  
**KI LAKIK AZ ASZTAL ALATT?**  
 Csécsemásházhoz 0-4 éveseknek  
 Soltis Lajos Színház

**Október 23. vasárnap 18:00**  
**A CIGÁNY**  
 Zenés prevokera egyrészlet - az eredeti szereposztással  
 Soltis Lajos Színház

**November 5. szombat 19:00**  
**FÜGGÖNY**  
 A marosvásárhelyi Spectrum Színház vendégjátéka  
 Soltis Lajos Színház

**November 22. hétfő 19:00**  
**NEM VAGYOK, CSAK MÁSOK LÁTNAK**  
 A sepištenygyörgyi Osonó Színház Műhely Jászef Attila estje  
 Soltis Lajos Színház

**Jegyfoglalás: 06-20/535-76-36**

**MOZIMŰSOR OKTÓBER KMKK ART MOZI**

Kemencs Kézműves Könyvtár, 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1.  
 Jegyárak: Nélkül: 3400 Ft, Kedvezményes: 1200 Ft, Alkalmi kedvezményes: 1000 Ft. Jegyfoglalás: 95 779 302  
 Online jegyfoglalás és információk a filmekről: [artmozi.celldomolk.hu/](http://artmozi.celldomolk.hu/) / <https://www.facebook.com/artmozi.celldomolk>

<b>Szia, Életem!</b> magyar vígjáték, 115 perc, 2022 Okt.1 16.30 óra Okt.4 19.00 óra	<b>Ahol a folyami rákok énekelnek</b> amerikai filmdrámák, 125 perc, 2022 Okt.1 19.00 óra Okt.6 16.30 óra	<b>Nyugati nyaralás</b> magyar krimi vígjáték, 105 perc, 2022 Okt.4 17.00 óra Okt.5 19.00 óra
<b>Családi legendák</b> magyar animációs film, 65 perc, 2021 Okt.5,25,26 17.00 óra	<b>A meghívás</b> amerikai horror, thriller, 104 perc, 2022 Okt.6,20 19.00 óra	<b>Minden jót, Leo Grande</b> feliratos, angol vígjáték, filmdrámák, 97 perc, 2022 Okt.7,8 17.00 óra
<b>Nincs baj, drágám</b> amerikai horror, thriller, 122 perc, 2022 Okt.7,8 19.00 óra Okt.20 16.30 óra	<b>Nem hagytak nyomokat</b> feliratos, lengyel-cseh-francia filmdrámák, 160 perc, 2021 Okt.11,12 16.00 óra	<b>Magasságok és mélységek</b> magyar játékfilm, 98 perc, 2022 Okt.11,12 19.00 óra
<b>Hogyan tegyünk boldoggá egy nőt</b> ausztrál vígjáték, 107 perc, 2022 Okt.13,14,21 17.00 óra	<b>Ma már holnap van</b> francia-belga filmdrámák, 67 perc, 2021 Okt.13,18 19.00 óra	<b>Mosolyogj</b> amerikai horror, 116 perc, 2022 Okt.14,15,22 19.00 óra
<b>Fiatal szeretők</b> francia-belga romantikus, filmdrámák, 114 perc, 2021 Okt.15,19 16.30 óra	<b>A barlang</b> olasz-francia-német filmdrámák, 93 perc, 2021 Okt.18 17.00 óra Okt.19 19.00 óra	<b>Beugró a Paradicsomba</b> amerikai romantikus vígjáték, 104 perc, 2022 Okt.21 19.00 óra Okt.22 17.00 óra
<b>Esemény</b> francia filmdrámák, 100 perc, 2021 Okt.25,26 19.00 óra	<b>Amszterdam</b> amerikai történelmi drámák, 134 perc, 2022 Okt.27 16.30 óra Nov.03 16.30 óra	<b>Az iker</b> finn horror, 109 perc, 2022 Okt.27 19.00 óra Nov.03 19.00 óra
<b>Pil</b> A neveletlen királylány francia családi, animációs kalandfilm, 89 perc, 2021 Okt.28,29 15.00 óra	<b>Démoni fény</b> amerikai horror, thriller, 93 perc, 2022 Okt.28,29 17.00 óra	<b>A Halloween véget ér</b> amerikai horror, thriller, 111 perc, 2022 Okt.28,29 19.00 óra



CELL-KÚT „ITATÓ”  
A LOVAKNAK  
A VÍZ INGYEN

## AUTOMATA ÜZEMANYAGKÚT 0-24 óráig

Celldömök, Mesteri felé vezető úton  
Adalékkolt, minőségi üzemanyagok  
95-ös benzin  
98-as benzin is kapható!  
Gázolaj

Tankoljon jó minőséget jó áron!

## Felhívás Tisztelt Ebtartók!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. §-a alapján a települési jegyzőnek háromévente legalább egyszer ebösszeírást kell végeznie. Celldömök városban tartott ebek összeíráására 2022. október 01–2022. november 30. között kerül sor. Az eb tulajdonosának illetve tartójának kötelessége az elektronikus nyilvántartás elkészítéséhez a szükséges adatok megadása.

**Felhívom a lakosság figyelmét, hogy Celldömök Város Önkormányzata jelenleg nem tervezi ebrendészeti hozzájárulás beszedését!**

Celldömök Város Önkormányzatának [www.celldomok.hu](http://www.celldomok.hu) honlapján folyamatosan elérhető lesz a részletes tájékoztató és útmutató illetve a szükséges nyomtatványok letölthető formában. A kitöltött bejelentő illetve változásbejelentő lapok benyújthatók személyesen munkaidőben a Celldömöki Közös Önkormányzati Hivatalban illetve ügyfélfogadási időben az alsósági városrész ügyfélszolgálatán. Lehetőség van postai és elektronikus úton történő beküldésükre is. Együttműködésüket köszönjük.

»FARKAS GÁBOR  
JEGYZŐ



*Az új friss tészta  
piacának egyik globális  
szépsége.*

# Fejlődés

Wewalka, a friss tészta piacának hagyományos, ugyanakkor nemzetközi irányultságú vállalkozása tovább fejlődik. 4 műszakos munkarendünkbe keresünk, elkötelezett és motivált munkatársakat az alábbi területekre:

## Gyártás, Karbantartás, Raktár és Logisztika, Minőségbiztosítás

Legyen részese sikerünknek, függetlenül attól, hogy szakmunkás vagy vezetői képesítéssel rendelkezik vagy szakképzetlen munkavállaló! Várjuk fényképes önéletrajzodat a [jelentkezés@wewalka.hu](mailto:jelentkezés@wewalka.hu) email címre vagy hívd a 06 95 525 367-es telefonszámot!

Wewalka Kft. | 9500 Celldömök | Pápai út 27.  
[www.wewalka.com](http://www.wewalka.com)

-  Megbízható munkahely
-  Alapfizetésen felüli juttatások, Kiemelt műszakpótlék
-  Ajándék minden munkavállalónak
-  Munkatárs ajánlói bónusz
-  Határozatlan idejű munkaszerződés
-  Karrierlehetőség
-  Jó Csapat



**1956** október 23.

VÁROSI MEGEMLÉKEZÉS  
AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC  
TISZTELETÉRE

**2022. október 21. (péntek)**  
**15.00 óra**

**Helyszín: Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár  
színházterem**

Beszédet mond:

**Söptei Józsefné,**

Celldömölk város alpolgármestere

**Ünnepi műsor**

**"Egy mondatot csak"**

Rendezők: dr. Bérdiné Stipkovits Ildikó, Pesti Arnold, Rozmán Kristóf

Közreműködnek: a Celldömölki Városi Általános Iskola és a

Berzsenyi Dániel Gimnázium diákjai és tanárai, valamint

az Ádám Jenő Zenei Alapfokú Művészeti Iskola növendékei

A megemlékezést követően koszorúzás az 1956-os emlékhelynél  
(Celldömölk, Iskola tér), majd Koloszar Zoltán és Máté Lajos sírjánál a  
katolikus temetőben.